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YBaxaemnii Cepreit! 'emaTypus (KpoBb B MOY€) - 9TO OUEHb I'PO3HBIM CUMIITOM, KOTOPHIM TpedyeT
TIATENIbHOM AMarHOCTUKY. BaM Hago cephe3Ho o0ciIenoBaThCs: COaTh OO aHaIu3 MOYH, TTIOCEB
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, cienaTh Y3U (mmo4yek, MOYeBOTro IMy3hIps,
IIpefCTaTeIbHOM XKeJle3kl C OIpefieleHueM KOJIUYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPTaHOB MOIIIOHKH),
3KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIN ITperaparT, IIOTOM [iellaeTCsl CEPus
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB), IUCTOCKOINNIO (MHTCPYMEHTAJIbHEIA OCMOTP BHYTPEHHE! ITIOBEPXHOCTHU
MOYeBOTO0 ITy3hIpsi). Heo6xoaumMo HaliTé HCTOYHUK KPOBOTEUYEHUS - MIPUYHUHON MOXKeET OBITh
BOCITA/IUTENIbHEIN ITPOLIECC, OITyX0JIb, KUCTA, KaMeHb (B IIOYKE, MOYETOUHUKE, MOUEBOM ITy3LIpe).
[MTummTe, ecnu OYOYT elle BOIPOCH.



